

ЗАТВЕРДЖУЮ:  
Директор КП УЗН  
Святошинського району  
Володимир КРАЙЦІНСЬКИЙ

\_\_\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2023 р.

ПЛАН  
заходів щодо запобігання та виявлення корупції у Комунальному підприємстві по  
утриманню зелених насаджень Святошинського району м. Києва на 2023 рік

№ з/п	Найменування заходу	Термін виконання	Виконавець	
1	Організація та надання методичної та консультативної допомоги працівникам підприємства щодо порядку заповнення електронних декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2022 рік	січень-березень	Уповноважений антикорупційної діяльності	3
2	Доведення до осіб КП УЗН Святошинського району, які мають повноваження здійснювати організаційно-розпорядчі чи адміністративно-господарські функції роз'яснень щодо особливостей декларування під час війни	квітень	Уповноважений антикорупційної діяльності	3
3	Доведення під особистий підпис до осіб КП УЗН Святошинського району, які мають повноваження здійснювати організаційно-розпорядчі чи адміністративно-господарські функції інформації щодо заборон і обмежень визначених Законом «Про запобігання корупції»	травень	Уповноважений антикорупційної діяльності	3
4	Доведення під особистий підпис до осіб КП УЗН Святошинського району, які мають повноваження здійснювати організаційно-розпорядчі чи адміністративно-господарські функції інформації щодо повідомлення про корупцію та канали таких повідомлень, визначені Законом «Про запобігання корупції»	травень	Уповноважений антикорупційної діяльності	3
5	Підготовка та подання на затвердження Положення про порядок створення і функціонування захищених анонімних внутрішніх каналів зв'язку в КП УЗН	червень	Уповноважений антикорупційної діяльності	3

	Святошинського району, публікація його на сайті підприємства		
6	Проведення оцінки корупційних ризиків у діяльності підприємства, підготовка пропозицій щодо їх усунення.	липень	Начальники дільниць, керівники структурних підрозділів, уповноважений з антикорупційної діяльності
7	Здійснення заходів з виявлення конфлікту інтересів, надання пропозицій щодо його врегулювання.	серпень, негайно в разі виявлення	Уповноважений з антикорупційної діяльності, старший інспектор відділу кадрів
8	Надання методичної та консультаційної допомоги з питань додержання законодавства щодо запобігання корупції.	постійно	Уповноважений з антикорупційної діяльності
9	Забезпечення контролю за безумовним виконання антикорупційних вимог при проведенні закупівель товарів, робіт, послуг.	за кожною з процедур закупівель	Уповноважена особа з питань публічних закупівель, уповноважений з антикорупційної діяльності
10	Інформування директора підприємства, Національне агентство, інших спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції про факти, що можуть свідчити про вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень та інших порушень вимог Закону працівниками підприємства.	негайно у разі виявлення	Уповноважений з антикорупційної діяльності
11	Здійснення моніторингу офіційного вебпорталу «Судова влада України», Єдиного державного реєстру судових рішень з метою отримання інформації щодо результатів розгляду відповідних справ судами стосовно вчинення працівниками підприємства корупційного правопорушення.	негайно у разі отримання офіційної інформації	Уповноважений з антикорупційної діяльності
12	Забезпечення підготовки змін до Антикорупційної програми підприємства та подання їх на погодження.	за потребою	Уповноважений з антикорупційної діяльності
	Забезпечення моніторингу вико-	щоквартально	Уповноважений з

13	нання плану антикорупційних заходів підприємства, підготовка звітів за результатами періодичного перегляду та оцінки виконання антикорупційного плану.		антикорупційної діяльності
14	Підготовка плану заходів щодо запобігання та виявлення корупції у Комунальному підприємстві по утриманню зелених насаджень Святошинського району м. Києва на 2024 рік	грудень	Уповноважений з антикорупційної діяльності
15	Вжиття заходів щодо припинення трудових відносин з працівниками, які визнані винними у вчиненні корупційних діянь та щодо яких набрали законної сили відповідні рішення судів.	невідкладно після набрання законної сили рішенням суду	Директор, старший інспектор відділу кадрів, уповноважений з антикорупційної діяльності

Уповноважений з антикорупційної діяльності



Олександр ЦИМБАЛЮК